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　　1、下列不属于阿米卡星的特点是

　　A、抗菌谱是氨基糖苷类药物中最广的

　　B、血浆蛋白结合率低

　　C、不易透过血脑屏障

　　D、不能与β-内酰胺类药物合用

　　E、对多数常见的革兰阴性菌有效

　　2、耳、肾毒性最低的药物是

　　A、西索米星

　　B、庆大霉素

　　C、妥布霉素

　　D、阿米卡星

　　E、奈替米星

　　3、氨基糖苷类药物的不良反应不含

　　A、耳毒性

　　B、肝毒性

　　C、肾毒性

　　D、神经肌肉阻断作用

　　E、过敏反应

　　4、抢救链霉素过敏性休克宜选用的药物是

　　A、葡萄糖酸钙

　　B、地高辛

　　C、苯海拉明

　　D、地塞米松

　　E、去甲肾上腺素

　　5、治疗鼠疫的首选药物是

　　A、氯霉素

　　B、四环素

　　C、罗红霉素

　　D、链霉素

　　E、头孢他啶

　　6、细菌对氨基糖苷类抗生素产生耐药性的原因是

　　A、细菌胞浆膜通透性改变

　　B、细菌产生了大量PABA

　　C、细菌产生水解酶

　　D、细菌改变代谢途径

　　E、细菌产生钝化酶

　　7、氨基糖苷类抗生素的消除途径是

　　A、被单胺氧化酶代谢

　　B、以原形经肾小球滤过排出

　　C、以原形经肾小管分泌排出

　　D、经肝药酶氧化

　　E、与葡萄糖醛酸结合后排出

　　8、引起耳蜗神经损伤发生率最高氨基糖苷类药物的是

　　A、卡那霉素

　　B、链霉素

　　C、阿米卡星

　　D、妥布霉素

　　E、西索米星

　　9、下列哪类药物属于快速杀菌药

　　A、氨基糖苷类

　　B、红霉素

　　C、氯霉素类

　　D、多黏菌素B

　　E、四环素类

　　10、氨基糖苷类抗生素的作用机制是

　　A、阻碍细菌细胞壁的合成

　　B、增加细胞膜的通透性

　　C、阻碍细菌蛋白质的合成

　　D、抑制RNA合成

　　E、抑制叶酸合成

　　11、氨基糖苷类抗生素对哪类细菌无效

　　A、需氧革兰阴性菌

　　B、耐甲氧西林金葡菌

　　C、沙门菌属

　　D、厌氧菌和肠球菌

　　E、革兰阳性菌

　　1、

　　【正确答案】D

　　2、

　　【正确答案】E

　　3、

　　【正确答案】B

　　4、

　　【正确答案】A

　　5、

　　【正确答案】D

　　6、

　　【正确答案】E

　　7、

　　【正确答案】B

　　8、

　　【正确答案】A

　　9、

　　【正确答案】A

　　10、

　　【正确答案】C

　　【答案解析】考查重点为氨基糖苷类抗生素的作用机制。氨基糖苷类抗生素作用于细菌蛋白质合成各阶段而阻碍细菌蛋白质的合成。

　　11、

　　【正确答案】D

　　【答案解析】考查重点是氨基糖苷类抗生素的抗菌谱。氨基糖苷类抗生素对革兰阳性菌、需氧革兰阴性菌包括铜绿假单胞菌、结核杆菌等有效，对厌氧菌和肠球菌无效。
